CBEJIEHUS

llpunoxenue Ne 4

k IpaBunamM nmpencTaBieHus 3acTpORIMKAMH
€)XKEKBAPTAJILHOH OTYETHOCTH 00 OCYIIECTBIEHHH
NESTENBHOCTH, CBSI3AHHOM C IPHUBJICYEHHEM
JICHEMHBIX CPEJICTB YYaCTHHKOB JI0JEBOTO

CTPOUTEIBCTBA
(B pen. ITocranoBnenus [pasurensctea PO
ot 16.01.2007 Ne 14)

0 HOPMATHBAX ONEHKH (PHHAHCOBOH yCTOHYHBOCTH JeAiTe/IbHOCTH 3aCTPOHIIHKA

HaumeHoBaHME ycTaHOBIEHHOTO
rokasaresisi (HopMaTHuBa)

3HaueHue roKazares

Hopmarus obecneueHHOCTH 0053aTENbCTB

2 (H1)* 1.71
3 HopmaTtuB 11e1€BOro HCIoNb30BaHUs CPECTB
(H2)* 0.05
4 Hopmarus 6e3y6siTouHocTH
(H3)* 2
Hl  ctp.1600 =303,61
00s13aTeNbCTBA Nepe AoJblukaMu = 177,47
303,61/177,47=1,71
H2  c1p.1100=158,324

ctp.1230 = 130,669

KPaTKOCPOYHbIe (PUHAHCOBEIE BIIOXKEHHS = ()
H/3aB = 158,196

OTCpouKa Iarexa = 125,527

158,324 + 130,669 + 0 - 158,196 - 125,527 = 5,27

cTp.1400 = 227,56
cTp.1500 = 53,731
ob6s3aTenbCTBa Mepe nobmuKkaMu = 177,47

227,56 + 53,731 - 177,47 = 103,821
5,27/103,821 = 0,05




